

# Beszámoló a Córdobában töltött Erasmus félévemről

írta: Fehér Arany Csenge

- **Érkezés**

A 2022/23-as tanév tavaszi félévét töltöttem a spanyolországi Córdoba egyetemén. A városhoz közel Madridban, Sevilleban és Málagaiban van repülőtér, én az utóbbiba érkeztem Február 5-én repülővel. Innen tömegközlekedve mentem be a vasútállomásra ahonnan vonattal mentem tovább Córdobába. A félév kezdete előtt egy héttel érkeztem a tárgyfelvétel kezdetekor, így gyorsan, gond nélkül fel tudtam venni az előre kinézett tárgyakat, ami előnyt jelentett, mivel a tárgyak gyorsan beteltek és más, később érkező Erasmusos hallgatók nem tudták felvenni a kívánt tárgyaikat, csak amin maradt szabad hely.

- **Córdoba**

Több Córdoba nevű település is megtalálható a Föld különböző pontjain, ezért mikor informálódunk a városról érdemes pontosítani, hogy melyik országban elhelyezkedőre gondolunk. A spanyolországi Córdoba egy nagy múlttal rendelkező város. Az ország déli részén, az Andalúziai régióban helyezkedik el. A városban több kisebb-nagyobb látnivaló van, bármerre induljon el is az ember biztosan talál egy figyelemre méltó építményt, kertet, belső udvart, de ezek a régi városrész területén lelhetőek fel a legsűrűbben. A helyi egyetem bölcész karának az épülete is itt, az egykori zsidó negyedben helyezkedik el. A város tavasszal rengeteg kulturális eseménynek és fesztiválnak ad otthont. Ilyen például az április végi – május eleji Cruces de Mayo amikor több ponton is a városban felállítanak kereszteket és éjszakánként körülöttük mulatnak. A legforgalmasabb hónap a május, ekkor tartják a Fiesta de los Patios-t amikor is a belső udvarokat felpdíszítik szép cserepes virágokkal, valamint a La Feria de Córdoba-t ami alatt több vásári játékot is felállítanak, valamint itt is több sátrat felállítanak amik éjszakánként szórakozóhelyként szolgálnak.

- **Egyetem**

Ugyan a spanyol nyelvtudás nem volt előfeltételnek az egyetemre való jelentkezésnek, mégis nagy előnyt jelent legalább egy alapszintű nyelvtudással kimenni, mert az egyetemen az erasmus irodában sem beszélnek magabiztosan angolul, valamint az egyetem weboldalán a lényegi információk sem találhatóak meg angolul. Az egyetemen az órák legkorábban reggel 9-kor kezdődtek és legkésőbb este 9-ig tartottak. A legtöbb tantárgyból heti 3 alkalommal voltak órák (1óra elmélet, 1óra gyakorlat, majd még egy 2 órás elmélet). Az elméleti órákra nem kötelező bejárni, bár melegen ajánlották, valamint a gyakorlatokon általában vezettek katalógust. A tanárok a diákokkal legfőképpen a Moodle felületén keresztül tartották a kapcsolatot, ide még általában feltöltötték az órák anyagát, valamint egyéb forrásokat is amik segítettek a tanulásban. A vizsgák abból különböztek az otthoniaktól nagyban, hogy nem lehetett időpontot választani, hanem egy előre megadott időpontban volt a vizsga május végén vagy

júniusban és ha ezen nem sikerült megfelelni akkor csak egy, júliusban lévő pótidőpont alkalmával lehetett javítani.

- **Szállás**

A „Spotahome” nevű alkalmazáson keresztül találtam egy szobát amit a Room Córdoba nevű cégnél foglaltam le. Mint később kiderült ez igencsak jó döntés volt, mert nekik Sevilleben is és Madridban is vannak még szobáik amik ha éppen üresek igen kedvezményes áron tudják kiadni ha náluk bérel szobát az ember. Valamint pozitívum volt velük kapcsolatban még, hogy beszélnek angolul és ha valamilyen probléma akadt pl. a wifi-vel amint lehetett küldtek valakit aki megjavította. A lakást igen csak nagy volt 5 másik diákkal osztottam rajta akik szintén itt töltötték Erasmusos félévüket. A városközpont közel helyezkedett el, a Plaza de Colón közelében (az egyetem épülete innen körülbelül 15-20 perc sétára volt).

- **Tömegközlekedés**

Córdobán több helyi járatú busz is keresztül megy, viszont gyakran nem gyorsabb eljutni egyik helyről a másikra, mint gyalog. Ez azért is van így, mert a busz nem tud bemenni a régi városrészbe, a zsidó negyedbe, ezért azt meg kell kerülnie. Eggyetlen előnye a busszal való közlekedésnek, hogy tavasz végén – nyár elején nem kell a trópusi melegben az utcán sétálni, hanem egy légkondicionált helyiségben kényelmesen lehet utazni. Ugyanakkor a város gyalog is gond nélkül bejárható, ezért én személy szerint nem vettem igénybe a buszokat.

- **Vásárlás**

A bevásárlást általában igyekeztem a spanyol Mercadona nevű supermarketben megoldani, mivel ez az üzlet bizonyult a legolcsóbbnak, viszont ez nem igazán volt közel a lakásomhoz, ezért a kisebb vásárlásokat a Dia vagy a MAS nevű üzletekben ejtettem meg (ha valaki oda akar figyelni az efféle kiadásokra akkor a Ciudad Jardín körzetben való szállás keresést ajánlom, itt helyezkedik el a Mercadona üzlet is.). Az árak nagyjából megegyeznek a magyarországiakkal, viszont nem lehet mindent megtalálni a polcokon amit otthon igen.

- **Programok**

A városban rendezett programokon és saját, barátokkal tervezett kirándulásokon kívül az ESN és az Erasmus Family szervezetek utazásokat. Nem csak a közelbe, hanem például Valenciába, Cádiz-ba, Ibizára és még Marokkóba is. Az ESN által szervezett városnézések, kirándulások jobban elnyerték a tetszésemet, mert ők igyekeztek minden információt nem csak spanyolul hanem angolul is megosztani, míg az Erasmus Family-nél szinte mindig külön kellett megkérni a szervezőket, hogy mondják el angolul is, mert a spanyolt nem mindenki érti. Ettől függetlenül mind a két szervezetet nagyon tudom ajánlani, mivel segítségükkel kedvezményes áron lehet eljutni rengeteg helyre.

Összességében az Erasmus remek lehetőséget nyújtott arra, hogy különböző kultúrákat ismerjek meg, nem csak a spanyolt, de a más országokból érkező cserediákokéba is betekintést nyerhettem. Emellett önállóbbá is váltam, megtanultam jobban beosztani a pénzem és a főzési képességeim is sokat javultak. Az egyetem által tartott spanyol nyelvi kurzusra sajnos nem sikerült bejutnom, viszont mivel a városban nem igazán beszélnek angolul így a mindennapok alatt rám ragadt néhány hasznos kifejezés, valamint a sok használatból az angol nyelvhasználatom is magabiztosabb lett.